
 

Βύρωνας 5/7/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 341 

ΠΡΟΣ: Ενδιαφερόμενο, 

ΣΕΠΕ «Κ. Σωτηρίου», Μέλη 

μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 

 

 
Να παρθεί πίσω η πειθαρχική δίωξη στον γραμματέα του ΣΕΠΕ «Κ. Σωτηρίου» 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ 

ΙΜΒΡΙΩΤΗ» απαιτεί να σταματήσει κάθε διαδικασία πειθαρχικής δίωξης του συναδέλφου και γραμματέα 

του Συλλόγου «Κ. Σωτήριου» Κώστα Τουλγαρίδη από τη Διεύθυνση Π.Ε Αν. Αττικής.  

Η Διεύθυνση Π.Ε. Αν. Αττικής επέλεξε για μια ακόμα φορά ως μέσο άσκησης διοίκησης τον 

αυταρχισμό, τις στοχοποιήσεις εκλεγμένων μελών Δ.Σ., την αμφισβήτηση των συλλογικών αποφάσεων 

των πρωτοβάθμιων Συλλόγων και της Δ.Ο.Ε. Αμέσως μετά το κλείσιμο της σχολικής χρονιάς επέλεξε να 

προχωρήσει σε ακόμα μία πειθαρχική δίωξη συναδέλφου, συνεχίζοντας στον αυταρχικό κατήφορο που 

έχει επιδοθεί όλο το προηγούμενο διάστημα. Μετά τις καθαιρέσεις απεργών διευθυντών και 

προϊσταμένων Νηπιαγωγείων, με αφορμή την αξιολόγηση, τις διώξεις των συναδελφισσών/ων Καψαλάκη 

– Τριανταφύλλου, την παραπομπή σε πειθαρχικά καθαιρεμένων διευθυντών, έρχεται τώρα και η δίωξη 

του συναδέλφου Κ. Τουλγαρίδη.  

Η προσπάθεια να οικοδομηθούν κατηγορίες περί ανάρμοστης συμπεριφοράς, έλλειψης σεβασμού 

της ιεραρχίας, αμέλειας, μη τήρησης του ωραρίου ή παραβίασης της αρχής της εχεμύθειας που οδήγησε 

σε παραπομπή του συναδέλφου στο πειθαρχικό συμβούλιο βασίζεται σε μια έωλη, μεθοδευμένη και 

εκδικητική διαδικασία. 

Πρόκειται για επιχείρηση στοχοποίησης και τρομοκράτησης των εργαζομένων και της 

συνδικαλιστικής δράσης  σε μια περίοδο που η κυβέρνηση επιτίθεται με ένταση και εντείνει τον 

αυταρχισμό, τις απειλές και τη στοχοποίηση των αγωνιζόμενων και των σωματείων, με την επικείμενη 

αλλαγή του πειθαρχικού νόμου, με αυστηροποίηση ποινών και την απειλή της απόλυσης για όσους 

αντιδρούν στη βάρβαρη πολιτική της. Το πειθαρχικό, εκτός άλλων, περιλαμβάνει και την επίθεση σε 

κατοχυρωμένα εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα του κλάδου που αφορούν το ωράριο και τη 

λειτουργία των συλλόγων διδασκόντων στα σχολεία.  

Δε θα επιτρέψουμε να προχωρήσουν οι επιδιώξεις της κυβερνητικής πολιτικής να καταργηθεί η 

συνδικαλιστική δράση και να περιοριστεί ο συλλογικός αγώνας των σωματείων για την υπεράσπιση των 

μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας.  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» απαιτεί από τον Διευθυντή Π.Ε. Αν. 

Αττικής να ανακαλέσει άμεσα  την παραπομπή σε πειθαρχικό του συναδέλφου.  

Απαιτούμε εδώ και τώρα: 

 Να σταματήσει η ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης, οι διώξεις και τα πειθαρχικά. 

 Όχι στον νέο νόμο για τα πειθαρχικά. 

 Κάτω τα χέρια από τους αγωνιζόμενους  εκπαιδευτικούς και τα σωματεία. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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